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Tisztelt Közgyűlés! 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 2012. október 25-i ülésén napirendre tűzte a 

neszmélyi vörösiszap tározó, mint potenciális környezeti veszélyforrás ügyét. 

A Közgyűlés az elfogadott 111/2012. (X. 25.) számú határozatával arról döntött, hogy 

- kezdeményezi az illetékes hatóságnál, hogy a megyei közgyűlés képviselője megfigyelőként 

részt vehessen a neszmélyi vörösiszap tározónál 2012. november 06-án lefolytatandó 

helyszíni bejáráson,  

- felkéri a közgyűlés elnökét, hogy a tározó rekultivációjával kapcsolatosan, illetve a 

rekultiváció elhúzódásával kialakult helyzetről kérje meg a Magyar Bányászati és Földtani 

Hivatal, a KEM KH Népegészségügyi Szakigazgatási Szerve, az Észak-dunántúli 

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség, és a Komárom-Esztergom 

Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság szakmai véleményét, 

- felkéri a közgyűlés elnökét, hogy készüljön előterjesztés a 2012. november 29-ei testületi 

ülésre a helyszíni tapasztalatok, valamint az illetékes szakhatóságok szakmai véleményének 

figyelembe vételével. 

 

I. 

A Magyar Bányászati és Földtani Hivatal Budapesti Bányakapitányságának vezetője, Dr. 

Szabados Gábor bányakapitány úr, mint illetékes hatóság befogadta kérésünket, és a megyei 

önkormányzat meghívást kapott a neszmélyi vörösiszap tározónál 2012. november 6-án 

megtartott helyszíni  szemlére. A helyszíni szemlén a megyei önkormányzat képviseletében a 

közgyűlés alelnöke, Rohonczi László polgármester úr, mint bizottsági tag, és Balogh László 

alezredes úr, a KEM Védelmi Iroda titkár helyettese, mint a megyei önkormányzat szakértője 

vett részt. A helyszíni bejárás jegyzőkönyvét mellékelem. (1. sz. melléklet) 

 

II. 

Felkértük Czomba Péter igazgató urat, a Komárom-Esztergom Megyei Katasztrófavédelmi 

Igazgatóság vezetőjét,  Dr. Buday Zsolt igazgató urat, az Észak-dunántúli Környezetvédelmi, 

Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség vezetőjét, valamint Hollósiné dr Szentesi 

Zsuzsanna igazgató asszonyt, a KEM Kormányhivatal Népegészségügyi Szakigazgatási 

Szervének vezetőjét, hogy levélben ismertessék hatóságuk szakmai véleményét a neszmélyi 

vörösiszap tározó rekultivációjának elhúzódásával kialakult helyzetről, különös tekintettel a 
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gátak műszaki állapotára, a tározóban lévő vörösiszapnak a környező vizekre, levegőre, 

illetve az élővilágra gyakorolt hatására. 

A beérkezett szakmai véleményeket mellékelem. (2 - 4. sz. mellékletek) 

 

III. 

A helyszíni jegyzőkönyv, illetve a beérkezett szakmai vélemények alapján megállapítható, 

hogy az illetékes hatóságok folyamatosan ellenőrzik a vörösiszap tározó műszaki állapotát, a 

rekultiváció végrehajtását, illetve a folyékony, illetve megszilárdult vörösiszapnak a 

környezetre gyakorolt hatását. 

A folyamatos és teljes körű állami hatósági felügyelet mellett nem indokolt ad hoc közgyűlési 

vizsgáló bizottság létrehozása, de a kolontári tragédiára is tekintettel indokolt a folyamatos 

társadalmi kontroll. 

Javasolom, hogy a megyei közgyűlés 2013. évi munkatervébe kerüljön be a Magyar 

Bányászati és Földtani Hivatal Budapesti Bányakapitányságának tájékoztatója a neszmélyi 

vörösiszap tározó aktuális helyzetéről. 

 

Tatabánya, 2012-11-21 

 

         Simon Géza sk 

                        alelnök 
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Határozati javaslat 

 

A Komárom - Esztergom Megyei Közgyűlés 

- tudomásul veszi a 111/2012. (X. 25.) számú határozatának végrehajtásáról szóló alelnöki 

beszámolót;  

- elrendeli, hogy a megyei közgyűlés 2013. évi munkatervébe kerüljön be a Magyar 

Bányászati és Földtani Hivatal Budapesti Bányakapitányságának tájékoztatója a neszmélyi 

vörösiszap tározó aktuális helyzetéről; 

- megköszöni Dr. Szabados Gábor bányakapitány úrnak, a Magyar Bányászati és Földtani 

Hivatal Budapesti Bányakapitánysága vezetőjének, Czomba Péter igazgató úrnak, a 

Komárom-Esztergom Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság vezetőjének, Dr. Buday Zsolt 

igazgató úrnak, az Észak-dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi 

Felügyelőség vezetőjének, Hollósiné dr Szentesi Zsuzsanna igazgató asszonynak, a KEM 

Kormányhivatal Népegészségügyi Szakigazgatási Szerve vezetőjének, és Balogh László 

alezredes úrnak, a KEM Védelmi Iroda  titkár helyettesének a 111/2012. (X. 25.) számú 

közgyűlési határozat végrehajtásában történt segítő közreműködését.  

 

Felelős: Simon Géza alelnök, és dr. Péntek Péter főjegyző 
Határid ő: folyamatos 
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